

ITX D3 Black



ITX D3 Black

The new Mini-ITX generation of Inter-Tech - modern, style-conscious and remarkably practical. The **ITX D3** is completely made of 1.5mm thick aluminum and has therefore, also by the 120mm fan and the many ventilation holes, excellent, thermal load of the components.

The case offers the possibility to mount a Mini-ITX motherboard and for a performance-hungry system the **ITX D3** offers space for a standard ATX power supply. Thanks to the large space the **D3** offers many possibilities for DIY.

Two USB connectors on the top panel, one USB 3.0 and one USB 2.0, as well as the opening for the WLAN antenna and COM ports on the rear side round up the diversity of this case.

ITX D3 Black

Motherboard	IT		
Drive Bays	3.5" internal: 1/0		
-	2.5" internal: 1/2		
Connectors	USB 3.0:		
	USB 2.0:		
	Microphone: Headühone:		
Opening rear	WLAN Antenna:		
Opening real	COM Ports:		
Cooling System	1x 120x120x20mr		
	(seria		
	1x 60x60x10mr		
	(Rear, as optior		
Packing Units	Shipping Unit: 1 Piec		
-	Packing Unit: 4 Piece		
Guarantee and Warranty	Case 24 Months Warranty		
Article Number	88881191		
EAN-Code	426013312609 Cable tie		
Scope of Delivery	Screw se		
	Mainboard support pillar		
	Assembly instructio		
	Dust caps for USB and audio port		
Features	ATX PSU mounting possibl		
	2 full-size PCI cards possibl		
	Mainboard holder, side panels and bottom par		
	detachabl		
	1.5mm thick aluminum cas		
	Rubber fee		
	USB 3.0, USB 2.0 and HD-Audio as block connecto		

Dimensions and Weight					
		Cage	Case	Package	
	Height	252mm	260mm	270mm	
	Width	222mm	222mm	300mm	
	Depth	213mm	224mm	295mm	
Weight (net): 1.48Kg Weight (gross): 2.12Kg					

Certification:

Inter-Tech Elektronik Handels GmbH



Power Supply

